



ИнфинТи

*Бесконечность
событий в жизни
нашей школы*

Лето, 2024 год



День защиты детей

День защиты детей — один из самых добрых праздников, который не обходится без веселых мероприятий, озорного смеха и веселья.



Наступили долгожданные каникулы! Двери школы открыты для встречи с воспитанниками лагеря дневного пребывания "Весёлые ребята".

☀️ День начался с исполнения гимна России на торжественной линейке, посвященной открытию лагерной смены. Словами приветствия обратились к детям директор школы Юсупова А.Э. и начальник лагеря Юскаева А.П. Детей ознакомили с графиком работы лагеря, напомнили о технике безопасности и пожелали хорошего отдыха.

☀️ После торжественной линейки детей ждала утренняя зарядка.

Первый день лагеря пришелся на праздник "День защиты детей", МБУ ДО г.о. Самара "ДМШ № 22" провели красочный концерт, ребята пели, танцевали, играли.

Атмосфера праздника настроила ребят быть активными и творческими.

Весело и радостно провели ребята первый день в детском пришкольном лагере.

Игры, викторины, загадки, спортивные соревнования и много других интересных занятий вызывали у ребят улыбку и хорошее настроение!



Из жизни лагеря...



12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и её законов. Важной вехой в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны — Российская Федерация (Россия).



Мы помним!

83 года назад произошло одно из самых трагичных событий в истории нашего государства — началась Великая Отечественная война. В каждой семье есть герои этой страшной войны.

В знак благодарности и бесконечного уважения к подвигам наших предков в ночь на 22 июня Самарская область присоединилась к Международной акции «Огненные картины войны».

В ночной темноте на площади Славы зажглась огненная картина из 40 тысяч свечей. В память о тех, кто защищал нашу Родину, на ней изобразили журавлей, устремлённых в небо, Георгиевскую ленту — символ мужества и героизма, надпись «Самара Помнит».

В акции приняли участие врио Губернатора Самарской области Вячеслав Федорищев, волонтёры Победы, бойцы специальной военной операции и их семьи, активисты молодежных общественных организаций региона, а также все неравнодушные жители. Ровно в полночь была объявлена минута молчания.

По завершению участники возложили цветы и лампы к горельефу «Скорбящей матери-Родине».



Будущее региона

Вячеслав Федорищев вручил выпускникам школ региона медали «За особые успехи в учении». Среди них – ребята, получившие наивысшие результаты по итогам ЕГЭ, победители олимпиад, конкурсов, соревнований всероссийского и международного уровней, активные участники социально значимых проектов.

«Если вы так и дальше будете подходить к делу, вы можете свернуть горы, поменять мир», – уверен врио губернатора.

Вячеслав Федорищев, обращаясь к выпускникам, добавил, что Самарской области нужны специалисты высокого уровня. Он предложил школьникам после учебы в вузах, в том числе в столичных, вернуться на родную землю, чтобы продолжить трудиться на благо ее развития.

Еще одна встреча главы региона прошла со студентами Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева. Вячеслав Федорищев обсудил с ребятами ключевые направления развития сферы образования, выслушал инициативы и мнения по дополнительным мерам поддержки талантливых и целеустремленных молодых людей. Все озвученные предложения могут стать основой для формирования новой региональной программы «Доктор наук».

Вячеслав Федорищев пригласил студентов к совместной работе и поручил министерству образования и науки региона организовать стажировку для ребят в правительстве Самарской области.



Сегодня – 26 июня завершил свою работу пришкольный лагерь «Весёлые ребята» «До свидания, лагерь!» - под таким прощальным девизом состоялась Торжественная церемония закрытия лагерной смены

В спортивном зале состоялся праздничный концерт, который подготовили наши ребята вместе с вожатыми под руководством педагогов – В ходе праздника ребята исполнили ряд творческих номеров – зажигательные танцы, весёлые песни, флешмоб и творческие сценки.

Праздничный концерт закончился награждением отрядов и вожатых. Завершился день весёлой дискотекой.

Хочется выразить слова благодарности тем, кто трудился в пришкольном лагере «Весёлые ребята» в этом году, тем, кто готовил вкусные завтраки и обеды, создавал уют и чистоту в помещениях, тем, кто организовывал интересные мероприятия!

На площадке становится тише,
Наш пришкольный лагерь, прощай!

До свиданья, веселое время,
В следующем году нас встречай!



Правила безопасного поведения на воде

летом ПОМОГИ!

1. Купаться можно только в местах разрешённых и в присутствии взрослых



2. Нельзя нырять в незнакомых местах - на дне могут оказаться брёвна, камни, коряги, стекла.



3. Не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли и тина.



4. Не стоит затевать игру, где в шутку надо "топить" друг друга.



Общие правила поведения учащихся на каникулах

1. В общественных местах быть вежливым и внимательным к детям и взрослым, соблюдать нормы морали и этики.
2. Быть внимательным и осторожным на проезжей части дороги, соблюдать правила дорожного движения.
3. В общественном транспорте быть внимательным и осторожным при посадке и выходе, на остановках.
4. Во время игр соблюдать правила игры, быть вежливым.



Счастливых вам каникул!!!



Благодарим всех за
ПОМОЩЬ В
создании этого номера!
Оставайтесь с нами!